11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2010 15:39:39

dopmupoBanus 3akim04Yenusi Bpada: 02.11.2010 14:29:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164004/answer/187779




Bce TabnmeTKy Hafio 3anuBaTh BOfoM. B Baiielt cuTyanuy - 3aKOHUYUTE KypC JieueHus, 4yepe3 4 Heflenu
cHaliTe KOHTPOJILHBEIN aHaNlM3 Ha ypearaa3Mbl. B 3aBHCUMOCTH OT €T0 pe3yibTaTa MOXKHO OymeT
TOBOPHUTDH 0 HEOOXOMMMOCTH IIOBTOPHOTO Kypca JIeUeHus.



